



**КОМИТЕТ ПО ВОПРОСАМ ЗАКОННОСТИ,
ПРАВОПОРЯДКА И БЕЗОПАСНОСТИ**
Санкт-Петербургское государственное казенное учреждение
дополнительного профессионального образования
«Учебно-методический центр по гражданской обороне
и чрезвычайным ситуациям»

195197, Санкт-Петербург, пр. Металлистов, д.119, литера А
тел.: (812) 409-70-90; (812) 409-80-83

Информационное письмо

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в работе

Всероссийской научно-практической конференции

**«ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ РАЗЛИЧНЫХ ГРУПП НАСЕЛЕНИЯ
В ОБЛАСТИ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ И ЗАЩИТЫ ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ
СИТУАЦИЙ ПРИРОДНОГО И ТЕХНОГЕННОГО ХАРАКТЕРА»**

конференция состоится
15-16 июня 2023 года

Место проведения конференции: Санкт-Петербургское государственное казенное учреждение дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям», г. Санкт-Петербург, проспект Металлистов, д.119 литера А (вход в здание со стороны гостиницы «Полюстрово»), 3-ий этаж, Конференц-зал.

Предлагаемые к обсуждению направления:

приоритетные направления развития единой системы подготовки населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций:

организация и проведение подготовки различных групп населения в образовательных организациях, учебно-методических центрах ГО и ЧС, на курсах гражданской обороны и других организациях;

организация и проведение обучения пожарных и спасателей;

организация и проведение обучения мерам пожарной безопасности;

внедрение новых форм и методов подготовки с использованием современных технических средств обучения, информационных технологий и тренажеров, электронного обучения и дистанционных образовательных технологий;

дальнейшее развитие и совершенствование комплексных систем информирования населения об угрозе возникновения и о возникновении чрезвычайных ситуаций;

внедрение новых методов пропагандистской и информационной работы с населением по вопросам в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций.

В ходе проведения конференции планируется проведение пленарного заседания, работа секций, мастер-классы и выставка современной аварийно-спасательной техники и оборудования.

По итогам работы конференции будет издан специальный выпуск – сборник научных статей конференции с занесением в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ), электронная версия сборника будет размещена в Научной электронной библиотеке eLIBRARY.RU и сайте СПб ГКУ ДПО «УМЦ ГО и ЧС».

Формы участия:

Проведение конференции планируется в гибридном формате – в очном формате (пленарное заседание и заседания тематических секций), а также в режиме видеоконференцсвязи (для приглашенных участников, не имеющих возможности принять очное участие). Режим видеоконференцсвязи будет организован с использованием видеозвонков mail.ru.

Выступления с докладами до 15 минут.

Услуги проезда, проживания и питания участники оплачивают самостоятельно.

Порядок и сроки предоставления материалов статей

Для участия в Конференции и размещения статей в сборнике в срок до **21 апреля 2023 года** необходимо предоставить в оргкомитет следующие материалы:

- текст статьи и отчет проверки заимствований по форме Российской системы Антиплагиат;

- заявку на участие (Приложения);

Статью необходимо оформить в соответствии с требованиями приведенными ниже.

Для публикации принимаются только оригинальные статьи, соответствующие тематике конференции. Оригинальность присланных работ должна быть не менее 70%.

При несоблюдении требований, работы к рассмотрению приниматься не будут.

Указанные выше материалы для участия в конференции просим присылать на электронный адрес: npkumc.spb@mail.ru

Публикация статей в сборнике Конференции **бесплатная**.

Форма заявки на участие

Заявка на участие по форме (приложение) участником самостоятельно заполняется, подписывается и в отсканированном электронном виде направляется на электронный адрес: npkumc.spb@mail.ru

Требования к оформлению статей

Оригинальность текста статьи должна быть не менее 70%.

Информация о статье размещается в файле формата doc/docx с названием «ФамилияИО текст».

От одного **автора принимается только одна статья**.

При подготовке статей должны быть использованы следующие компьютерные программы и форматы файлов:

Текстовый материал должен быть подготовлен с использованием текстового редактора Microsoft Word версий 2007 и выше, шрифт – Times New Roman или Arial, размер шрифта – 12 (размер шрифта в таблицах и сносках – 10); межстрочный интервал – одинарный; размер бумаги – формат А4 (210*297); ориентация – книжная; поля: левое – 30 мм, верхнее и нижнее – 20 мм, правое – 15 мм; абзацный отступ – 1,25 мм; выравнивание – по ширине.

Работа должна сопровождаться наличием универсальной десятичной классификацией – **УДК**.

Объем статьи – **не более 7 страниц** формата А4.

Аннотация. Объем аннотации не менее 50 слов. Количество ключевых слов – не менее 5. Желательно, чтобы в аннотации отражались результаты, выводы исследования.

Аннотация не должна повторять текст статьи и в то же время содержать материал, который отсутствует в статье.

Аннотация (ГОСТ 7.86-2003, ГОСТ 7.9-1995) включает характеристику основной темы, проблемы объекта, цели работы и ее результаты. В аннотации указывают, что нового несет в себе данный документ в сравнении с другими, родственными по тематике и целевому назначению. Аннотация может включать сведения о достоинствах произведения. Текст аннотации начинают фразой, в которой сформулирована главная тема документа. Сведения, содержащиеся в заголовке и библиографическом описании, не должны повторяться в тексте статьи (Неправильно: «автор статьи рассматривает...», «в учебно-методическом пособии дано... Следует: «Рассматривается...», «В издании приведены сведения.»). В тексте аннотации следует применять значимые слова из текста исходного документа. Сокращения и условные обозначения, кроме общеупотребительных в научных и технических текстах, применяют в исключительных случаях или дают их определения при первом употреблении. Во второй части аннотации указывается, кем подготовлено издание (учебное подразделение факультет, кафедра, цикл обучения слушателей) и для кого (здесь могут указываться коды специальностей и направлений и название образовательной программы).

Графические материалы (*чертеж, схема, диаграмма, рисунок*) – обозначаются «Рис.» и нумеруются арабскими цифрами. Обозначение - располагается под рисунком на следующей строке по центру и выделяется жирным шрифтом. От текста рисунок отделяется сверху и снизу строкой. Рисунки должны быть доступны для правки! Рисунки должны сопровождаться подрисовочными подписями, на все рисунки и таблицы в тексте должны быть ссылки.

Список литературы оформляется в соответствии с ГОСТом Р 7.0.5-2008. В списке литературы нумерация источников должна соответствовать очередности ссылок на них в тексте. Номер источника указывается в квадратных скобках с указанием через запятую – номера страницы: [5, с. 115].

В списке указывается:

- для книг – фамилия и инициалы автора, название, город, издательство, год издания, том, количество страниц;
- для журнальных статей, сборников трудов – фамилия и инициалы автора, название статьи, полное название журнала, серия, год, том, номер, выпуск, страницы;
- для материалов конференций – фамилия и инициалы автора, название статьи, полное название издания, время и место проведения конференции, город, издательство, год, страницы.

© Иванов И.И., Петров П.П., 2023.

Структура статьи

1. УДК статьи.
2. Название (заглавные буквы, полужирный шрифт, выравнивание по центру).
3. Фамилия и инициалы автора (авторов) (строчные буквы, полужирный шрифт, выравнивание по левому краю).
4. Должность.
5. Название организации – (курсив, строчные буквы, выравнивание по левому краю).
6. Город, страна, адрес – (курсив, строчные буквы, выравнивание по левому краю).
7. Аннотация (не обязательно, но желательно).
8. Ключевые слова (не обязательно, но желательно).
9. Текст статьи (через строку, без нумерации страниц, содержащий следующие

разделы: актуальность, цели исследования, материалы и методы, результаты и их обсуждение, выводы, список литературы).

10. Список литературы.

Дополнительно для выступающего материалы в виде мультимедийного сопровождения (презентации) должны быть оформлены в виде файла с расширением ppt, pptx или PDF. В обязательном порядке презентация должна содержать титульный слайд со следующей информацией:

*фамилия, имя, отчество автора/соавтора (при наличии);
должность, ученая степень, ученое звание, квалификационная категория
(при наличии);
название организации;
населенный пункт (Республика, область, город и т.п.).*
Объем мультимедийной презентации не должен превышать 50 Мб.

Образец оформления заголовка статьи

УДК 37.012.3

КАЧЕСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ КАК ГЛАВНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ РАЗВИТИЯ ПОДГОТОВКИ РАБОТАЮЩЕГО НАСЕЛЕНИЯ В ОБЛАСТИ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

QUALITY EDUCATION AS THE MAIN DIRECTION OF DEVELOPMENT OF TRAINING OF THE WORKING POPULATION IN THE FIELD OF CIVIL DEFENSE

Иванов Иван Иванович,

профессор кафедры защиты населения и территорий,

доктор педагогических наук, профессор,

ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский университет Государственной противопожарной службы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий имени героя Российской Федерации генерала армии Е.Н.Зиничева» (сокращенное наименование - ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский университет ГПС МЧС России»)

г. Санкт-Петербург, Россия (196105, г. Санкт-Петербург, Московский проспект, д. 149)

Петров Петр Петрович,

преподаватель цикла обучения слушателей № 1,

высшей категории,

Санкт-Петербургское ГКУ ДПО «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям» (сокращенное наименование - СПб ГКУ ДПО «УМЦ ГО и ЧС»)

г. Санкт-Петербург, Россия (195197, г. Санкт-Петербург, проспект Металлистов, д. 119, литера А)

IVANOV IVAN IVANOVICH,

professor of the Department of Population and Territory Protection,

doctor of pedagogical sciences, professor,

Saint Petersburg University of the State Fire Service of the Ministry of the Russian Federation for Civil Defense, Emergencies and Elimination of Consequences of Natural Disasters named after Hero of the Russian Federation Army General E.N.Zinichev

PETROV PETR PETROVICH,

teacher of the training cycle of students No. 1,

the highest category,

St. Petersburg State State Institution of Additional Professional Education «Training and Methodological Center for Civil Defense and Emergency Situations»

Ответственность за материал, достоверность приведённых данных, изложение и оформление текста несут авторы. Оргкомитет (редакционная/рабочая группа) оставляет за собой право отклонить материалы, не соответствующие тематике, оформленные с нарушением указанных правил, а также представленные после 21 апреля 2023 года.

**Статьи, присланные без соблюдения требований к оформлению,
не рассматриваются!**

Контактная информация

Почтовый адрес оргкомитета:

195197, г. Санкт-Петербург, проспект Metallistov, д. 119, литера А.

Контактные телефоны:

+7 (812) 409-71-03 – заместитель директора (председатель оргкомитета)

Лысков Николай Иванович.

+7 (812) 409-71-03 – начальник методического отдела Дворник Сергей Николаевич (представитель оргкомитета).

+7 (812) 409-80-03 – методист методического отдела (секретарь оргкомитета)

Гусев Денис Львович.

Сайт: <http://www.spb-umc.ru/Конференция>

e-mail: npkumc.spb@mail.ru